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VALIKOE 1 Mukana saa olla itse tehty 1-puol. A4-kokoinen kasinkirjoitettu kaavakokoelma

1. Laske oheisen tasoristikon nivelpisteen A
siirtyméakomponentit seké sauvojen normaa-
. \ag. livoimat kahden elementin‘laskentamallilla.
1t O Sauvojen omaa painoa ei tarvitse otté}a huo-
21139 e o mioon. Paino W = 600 N. Kummankin sau-
van kimmokerroin on E = 200 GPa ja poik-

kipinta-ala on 4 = 10 mm?.

800
mm
g, =

q .
5 = 2. Oheinen tasokehd koostuu venymittdmisti
aA ' BE (EA —oo) terdspalkeista, joilla on kaikilla
F ¢2a sama poikkileikkaus (I = 53000 mm?). Las-
1 % ke kehén nurkkapisteen kiertymd seké taivu- -
iZa tusmomentti pisteissi AjaB. F=3kN, ¢g=

e 3a \O\W"3a 10 kN/m ja a = 500 mm. Voit kéyttds hy-
' ' ' viksesi kddntpuolella annettuja ekvivalent-
teja solmuvoimia.

5 4 3.  Oheinen CST-kolmioelementeilld mallinnet-
F tu levyrakenne on tasojdnnitystilassa. Sol-
mupisteiden siirtymiksi on saatu u; = us = 0,
Uy = ug =A, u3 = 4A, ja v = 0. Laske raken-
teen muodonmuutokset ja siirtymét pisteessd
2a , P. Piste P on rakenteen symmetrialinjalla
etdisyyden a pédssi solmujen 2 ja 4 viliseltd
suoralta.
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Ekvivalentteja solmuvoimia:

1 J2
A A a b
qL/2 qLl2 PV’ (3a+b)/L’ Pd*(a+3b)/L*
! € 1 -l
C» ' . -
qL¥12 —gL¥12 Pab’1? — Pa’b/L?
CST-kolmioelementti:
(%:75)
(x20)
L(x,y)= l‘(al +bx+ Cly)
24
L,(x,y)= _I‘(az + bzx"'czy)
24
Li(x,y)= —1‘(03 +bx+c,y)
24 ‘
a =X);3 —X3), b=y,-y €L =X3—X, 1 I x y
a, = X)) — X)) b=y,-y C, =X —X; 5 1 x, »
Ay = XYy, — X)) by=y-y, C3 =X, —X 1 x;

. T. T.
e=Bu,jossae=[e, ¢, 'yxy]ljau:[ul Vo v, U V] ja

& =u, & e,=v,, &, =u,, +v,,

v 0
E= v 1 0
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